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PRESSEINFORMATION

Bingen, im August 2008
Natürlicher Genuss mit Urweizen 
allesgute anno Krüstchen – jetzt auch als Brot

Praxiserprobte Rezepte und attraktive Werbemittel für den Verkaufserfolg.

Urgetreide wie Einkorn und Emmer bieten den Verbrauchern neue Genusserlebnisse. Backwaren mit dem puren Geschmack der Urweizen sind selten und daher sehr gefragt.

Ulmer Spatz hat mit allesgute anno Krüstchen eine innovative Backmischung entwickelt, in der die seltenen Urgetreide Einkorn und Emmer enthalten sind. Mit dieser lassen sich nicht nur erstklassige Mehrkornkleingebäcke mit Einkorn und Emmer herstellen, sondern jetzt auch besonders aromatische Mehrkornbrote mit dem vollen Geschmack des Urweizens.

Dazu hat Ulmer Spatz eine abwechslungsreiche Rezeptsammlung für besonders genussvolle Spezialbrote mit Einkorn und Emmer erstellt. 

Für neue Abwechslung im Brotkorb sorgen:

· Anno Kruste – rustikales Dreikornbrot mit Einkorn und Emmer. Eine Spezialität für vollmundigen Genuss von Urweizen, die mit einer speziellen Brotbanderole gekennzeichnet werden kann.

· Nostalgiekruste – Dreikornbrot mit Einkorn, Emmer und Apfelessig. Mit einem mildsäuerlichem Aroma und rustikaler Kruste.

· Kartoffelkruste – Kartoffel-Dreikornbrot mit Einkorn und Emmer für herzhaften Genuss mit besonders saftiger Krume.

· Anno Urkruste – Dreikorn-Dinkelsprossenbrot mit Einkorn und Emmer. Für puren Genuss in seiner traditionellsten Form.

· Anno Bauernbaguette – Dreikornbaguette mit Einkorn und Emmer für herzhaft, vollmundigen Genuss mit zarten Krumeneigenschaften.

Mit diesen umfangreichen Variationsmöglichkeiten kann das Gebäcksortiment um weitere individuelle Spezialitäten erweitert werden.

Ulmer Spatz unterstützt seine Kunden mit aufmerksamkeitsstarken/attraktiven Werbemitteln im nostalgischen Design wie z. B. Motivplakat, Regal-Wobbler und der „Anno-Kruste Brotbanderole“ mit Kurzinformationen zu Einkorn und Emmer.

Zusätzlich stehen die bisherigen Verkaufsförderungsmittel für Anno Krüstchen wie Deckenhänger, Fensterstreifen und Endverbraucher-Informationen im Thekendisplay zur Verfügung. 

Anno-Krüstchen lockt Kunden an und belebt das genussvolle Angebot im Brot- und Brötchenkorb - dort sollten Einkorn und Emmer nicht fehlen.

Fachlicher Kundenservice 06721 790-204

www.ulmerspatz.de

Bildtext

Jetzt können die Bäckereien mit allesgute anno Krüstchen nicht nur schmackhafte Kleingebäcke mit Einkorn und Emmer backen sondern auch ihr Brotsortiment mit entsprechenden Mehrkornbroten bereichern. Einkorn und Emmer bieten in den urig-handwerklichen Broten neue Genusserlebnisse mit dem vollen Geschmack des Urweizens.
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BIB-Ulmer Spatz ist der auf Brot-, Brötchen- und Trennmittel-Produkte für handwerkliche Bäckereien spezialisierte Marken- und Vertriebsbereich der BakeMark Deutschland GmbH. Hier sind das fundierte Wissen, die Erfahrung und Kompetenz zur Herstellung von Backmitteln für Brot und Brötchen aus rund 150 Jahren gebündelt. Zu den Pionierleistungen gehören das erste Malzmahl für Bäckereien (David Winkler/Ulmer Spatz 1859), das erste Backpulver (Albert Boehringer 1885) und der erste diastatische Malzextrakt (Diamalt 1898). Mit diesen und vielen nachfolgenden Innovationen haben BIB-Ulmer Spatz und die in ihm verschmolzenen Vorgänger die Backbranche entscheidend mitgeprägt. 

Die Produktpalette reicht von Sauerteig-Produkten, Malzextrakten, über klassische und moderne Backmittel für Brot und Brötchen, hin zu ausgewogenen Vormischungen, Backmischungen, Bio-Produkten, Hochleistungs-Trennmitteln und Schneideölen. BakeMark Deutschland gehört zum CSM-Konzern.
